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код згідно з ЄДРПОУ 00015622

До Міністерства юстиції України надійшов Ваш запит на отримання 

публічної інформації від 16 січня 2024 року, зареєстрований у Міністерстві 
юстиції 17 січня 2024 року за № ПІ-Щ-292, щодо надання наказу Міністерства 

юстиції України від  22 квітня 2003 року № 39/5 (далі – наказ) з метою його 

оприлюднення для суспільства.
Запит направлено з використанням ресурсу «Доступ до правди». 

Повідомляємо, що зазначений наказ, який було зареєстровано в Міністерстві 
юстиції України 22 квітня 2003 року за № 318/7639 та включено до Єдиного 

державного реєстру нормативно-правових актів 24 квітня 2003 року з 

присвоєнням реєстраційного коду 24986/2003, містить інформацію з 

обмеженим доступом та  має гриф «Для службового користування». 
Враховуючи наведене, а також те, що відповідно до пункту 11 Типової 

інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення 

документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову 

інформацію, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від                           

19 жовтня 2016 року № 736 (далі – Інструкція), забороняється використовувати 

для передачі службової інформації відкриті канали зв’язку, Міністерство 

юстиції позбавлене можливості надати Вам запитуваний документ.
Принагідно зазначаємо, що відповідно до положень пункту 85 Інструкції

забороняється використовувати службову інформацію, що міститься в 

документах з грифом «Для службового користування», для відкритих виступів 

або опублікування у засобах масової інформації та демонструвати такі 
документи на стендах, у вітринах на відкритих виставках або в інших 

громадських місцях.
Також Мін’юст не має можливості надати копію наказу Міністерства 

юстиції України про державну реєстрацію запитуваного наказу у зв’язку з його 

відсутністю. Відповідно до положень пункту 12 Положення про державну 
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реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої 
влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 

1992 року № 731 (у редакції, що діяла на дату прийняття нормативно-правового 

акта), якщо нормативно-правовий акт відповідає вимогам, вказаним у пункті 8 

цього Положення, реєструючий орган на оригіналі акта робить напис за 

встановленим зразком про дату державної реєстрації і номер акта за державним 

реєстром та заносить його до державного реєстру.

Перший заступник Міністра                                               Євгеній ГОРОВЕЦЬ

Ольга Саєнко, 2711576


